
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ARM, FOOT REST, BUMPER 166-14" BRP MINI
DS 50 2-STROKES
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ARM, FOOT REST, BUMPER 166-14" BRP MINI
DS 50 2-STROKES
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 A51300145001 Срок поставки от 25 дней LH.SUSPENSION ARM 1

2 A96400102829 Срок поставки от 25 дней RUBBER BUSHING 4

3 A51201145000 Срок поставки от 25 дней BUSH 2

4 A51202145000 Срок поставки от 25 дней BUSH 2

5 A51200145001 Срок поставки от 35 дней RH.SUSPENSION ARM 1

6 A5120314500A Срок поставки от 25 дней WATERPROOF COVER 2

7 A51204145000 Срок поставки от 19 дней Dustproof Cover 2

8 A960001004814G Срок поставки от 25 дней HEXAGONAL WASHER
FACE BOLT M10X48 4

9 A64310166000 Срок поставки от 35 дней FLOOR PANEL 1

10 A9650106000 Срок поставки от 25 дней GREASE VALVE 2

11 A9650206000 Срок поставки от 25 дней GREASE VALVE CAP 2

12 A960001002014G Срок поставки от 25 дней HEXAGONAL WASHER
FACE BOLT M10X20 4

13 A960000601610G Срок поставки от 25 дней HEXAGONAL WASHER
FACE BOLT M6X16 2

14 A50104166000 Срок поставки от 35 дней BUMPER 1

15 A960000801512G Срок поставки от 25 дней HEXAGONAL WASHER
FACE BOLT M8X15 2

16 A9035010000G Срок поставки от 25 дней NYLON NUT M10 4

17 A64330145000 Срок поставки от 35 дней FLOOR PANEL RUBBER
CAP 2

18 A50107155000 Срок поставки от 35 дней BUMPER COVER
ORANGE 1

19 A960000601210G Срок поставки от 25 дней HEXAGONAL WASHER
FACE BOLT M6X12 4

20 A33741145000 Срок поставки от 19 дней Reflector 2

21 233261414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 2


